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COMPTE-RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

du MARDI 26 MAI 2020  

 

 

Suite aux élections municipales du 15 mars 2020 et en raison de l’épidémie de COVID 19, le 

conseil municipal s’est réuni à la salle des fêtes afin de respecter les gestes de distanciation. 

Après installation du conseil municipal par le maire sortant, le conseil municipal sous la 

présidence de Mme Nicole VIALLE a procédé à l’élection du maire.  

M. Jean-Claude TRAMESEL avec 15 voix et 4 abstentions a été élu maire d’Aillevillers-et-

Lyaumont. 

Monsieur le Maire, nouvellement élu, a proposé l’élection de 2 adjoints au maire.  

Mme Valérie GARET et M. Francis THIEBAUT ont été respectivement élus 1er et 2ème adjoint (16 

voix et 3 abstentions). 

 

Monsieur le Maire a donné lecture aux conseillers municipaux de la charte de l’élu local. 

 

Monsieur le Maire informe le conseil qu’il souhaite également déléguer ses fonctions à 4 

conseillers municipaux. 

 

Les différentes délégations sont les suivantes : 

1er Adjoint : Mme GARET Valérie : Délégation générale, chargé des affaires générales, des 

travaux et de la voirie. 

2emAdjoint : M. THIEBAUT Francis : Délégation générale, chargé des finances et des budgets. 

Mme TRENTI Marguerite : Conseillère municipale déléguée : information et communication, site 

internet. 

Mme TERRIER Stéphanie, conseillère municipale déléguée : Affaires scolaires et à la culture. 

M. DHOS Lionel, conseiller municipal délégué : Communication et bulletin municipal 

Mme BRICE Stéphanie, conseillère municipale déléguée : Animation, cadre de vie et 

environnement. 

 

Il est proposé d’attribuer, avec effet au 1er juin 2020 les indemnités de fonction des élus par 

rapport à l’indice brut terminal de la fonction publique :  

- le maire : 51.6 ; 1er adjoint : 12% ; 2ème adjoint : 10 % ; 2 conseillers délégués à 7.5 % chacun et 

2 conseillers délégués à 3 % chacun. 

 

Le conseil municipal a confié au maire les délégations prévues par les dispositions du code 

général des collectivités territoriales (article L 2122-22), ceci dans un souci de favoriser une bonne 

administration communale. 

 

Ont été désignés délégués dans les organismes extérieurs : 

 

- Syndicat Intercommunal d'Energie de la Haute-Saône (SIED 70) : Titulaire : M. TABIS 

Ludovic, Suppléant : M. GUSTIN Jean-Pierre. 

- SICTOM du Val de Saône : Titulaire : M. TRAMESEL Jean-Claude, Suppléant : Mme 

GARET Valérie  

- Syndicat Forestier du Massif du Grand Poiremont : Titulaires : MM COLLOT Hervé et 

GUSTIN Jean-Pierre. 

- SIVU de gestion du collège et du gymnase de Saint Loup : Titulaires : M. SUARDI Philippe 

et Mme BRICE Stéphanie, Suppléants : M. Francis THIEBAUT et M. OGIER Philippe. 

- Comité National d’Action Sociale : Mme Valérie GARET. 

- Correspondant défense : M. Lionel DHOS. 
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Le conseil municipal a fixé à 5 le nombre de membres du conseil municipal au conseil 

d'administration du centre communal d'action sociale. Ont été désignés : Président : le maire, 

membres élus : Mmes BRICE Stéphanie, DURUPT Sabine, FLEURIOT Séverine, LEPAUL 

Michèle, VIALLE Nicole. 

5 membres extérieurs au conseil municipal seront désignés par le maire. 

 

  

Il est proposé au conseil municipal la création de 7 commissions permanentes,  

Les commissions et leurs membres sont les suivants, étant précisé que le Maire est membre de 

droit de toutes les commissions. 

 

Commission Finances et Budgets : 

DHOS Lionel, GARET Valérie, LARERE Ghislaine, LEPAUL Michèle, TABIS Ludovic, 

THIEBAUT Francis. 

 

Commission Aménagement et travaux - Entretien des bâtiments communaux et du 

matériel : 

GARET Valérie, GUSTIN Jean-Pierre, LEMERCIER Didier, OGIER Philippe, TABIS Ludovic, 

SUARDI Philippe 

 

Commission Affaires Scolaires et extra scolaires : 

FLEURIOT Séverine, GARET Valérie, LARERE Ghislaine, LEGRAND Anne-Gaëlle, TERRIER 

Stéphanie. 

 

Commission Communication : 

DHOS Lionel, DURUPT Sabine, SUARDI Philippe, TRAMESEL Jean-Claude, TRENTI 

Marguerite, VIALLE Nicole. 

 

Commission Sports et associations : 

BRICE Stéphanie, LARERE Ghislaine, LEGRAND Anne-Gaëlle, TERRIER Stéphanie, 

THIEBAUT Francis, TRENTI Marguerite. 

 

Commission Forêts :  

COLLOT Hervé, GUSTIN Jean-Pierre, OGIER Philippe, SUARDI Philippe, TRAMESEL Jean-

Claude, VIALLE Nicole. 

 

Commission Cadre de vie : 

BRICE Stéphanie, DURUPT Sabine, LARERE Ghislaine, LEGRAND Anne-Gaëlle, SUARDI 

Philippe. 

 

Comité consultatif du centre de première intervention (CPI) :  

TRAMESEL Jean-Claude (Maire), COLLOT Hervé, DHOS Lionel, LEGRAND Anne-Gaëlle. 

 

Commission de contrôle des listes électorales : 

Marguerite TRENTI Marguerite, Jean-Pierre GUSTIN, Hervé COLLOT, Michèle LEPAUL, 

Anne-Gaëlle LEGRAND. 

 

 


